KonTposbHasi padoTa mo MmareMaTuke BO 2 KJjacce

KourpouabHast padora Ne 1 mo reme
«Hymepanus yuces ot 1 10 100»

Bapuaum 1.

1. Pewmn 3amauy:
Henymike 64rona, a 6adymike 60. Ha ckonpko JeT aegaymika ctapiie 6a0yku?

2. Pemu nmpumepsr:

69+1= 5+30= 56 -50=

40—-1= 89 -9 = 80 -20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3OUCK 3HAKH «<», «» HITH «=»:
&M * 7 1M 1M *98 cm

25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cMm

4. U3 gucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 Beinuiu B OAHY CTPOKY
BCE JIBy3HAUHBIC YKCJIa, HAUYMHASI C HAUMEHBIIIETO.

5%, 3amnonHu Npomnycku MudpamMu Tak, 4T00bI 3aMUCH ObUTH BEPHBIMU:
7 < 9>38 3<0

6* . Y Hamel komku 7 KoTaT. HekoTopsie U3 HUX phDKUE, 2 YEPHBIX U 1

Oeblil.
CKOJIBKO PBDKUX KOTST Y KOIIKH?



Kontpouabnas padora Ne 1 mo reme
«Hymepanus yuces ot 1 10 100»

Bapuanm 2.

1. Pemu 3amauy:
ITane 32 roxa, a mama Ha 2 rojga Moiaoxe. CKOIBKO JIeT Mmame?

2. Pemwu nmpumepsr:

6 +40 = 49+ 1 = 34 -4 =

87—70= 90-1= 60 —20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0UEK 3HAKU «<», «>» WU «=»:
6M*9 1m I M*92cMm

13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cMm

4. U3 gucen 79, 17.7.91, 70,9, 97, 99, 19, 71, 90. 77 BeIIUIIHN Bce
JIBY3HAYHbIC YHCJIa, HAYMHAsI C HAUMEHBIIIETO.

5% . 3amoyiHA POy CKH MU pPaMH TaK, 9TOOBI BCE 3aMMCH OBUTH BEPHBIMU:
5<5 2>3 6<0

6* . baOyka nonoxxuna B Tapenky 12 rpym. ITocie Toro, kKak BHyKH B3I C
tapenku 1o 1 rpyuie, ocranock 8 rpyu. CKoiabko y 0a0yIIKH BHYKOB?





